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REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA SHIJAK

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

08.08.2018

Për: KASTRATI sh.p.k
Adresa: Lagja 14, Rruga Tirana, Pranë Gjykatës së Apelit, Shkozet, Durrës.

Procedura e prokurimit: Kërkesë për propozim

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-78573-07-09-2018

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerje karburanti”, me fond limit 4.500.000
(katërmilionë e pesëqindmijë) lekë pa TVSH, i vënë në dispozicion nga të ardhurat e
Bashkisë Shijak dhe me kohëzgjatje kontrate 12 muaj nga dita e nënshkrimit nga palët

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike [Data

16.07.2018, Numri 28 ]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e

favorshme  

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të

ofruara:

1. DAS OIL sh.p.k, numri i NIPT-it : L52230020G

Vlera: Ofertë ekonomike me marzh fitimi 9.5 %.

2. KASTRATI sh.p.k, numri i NIPT-it : J61813529P

Vlera: Ofertë ekonomike me marzh fitimi 16.7 %.

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

DAS OIL sh.p.k, numri i NIPT-it : L52230020G

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

a. Mungon vetëdeklarata me shkrim e subjekteve, në ditën e hapjes së ofertës, sipas
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Shtojcës 5.

b. Mungon Deklarata mbi Konfliktin e Interesit sipas Shtojcës 7;

c. Mungon vërtetimi lëshuar nga Bashkia për shlyerjen e taksave vendore për vitin

2017.

d. Nuk ka paraqitur dokumentacion për mjetin autobot.

e. Nuk ka paraqitur deklaratë se  merr përsipër furnizimin në të gjitha stacionet e

shitjes së karburanteve me pakicë që ka brenda qarkut të Durrësit  me shërbim 24

orë, me kartë elektronike te personalizuar sipas kërkesave të Autoritetit Kontraktor.

f. Nuk ka paraqitur deklaratë se  merr përsipër furnizimin me karburant detyrimisht

me pistolete publike.

g. Nuk ka paraqitur deklaratë se  merr përsipër që të konvertojë të gjitha kartat

elektronike  në lëng, deri në përfundimin e plotë të kontratës, sipas nevojave të

Autoritetit Kontraktor.

h. Ekzistenca e faqes së menaxhimit të karburanteve nuk ka ndikim në vleresimin e

subjektit DAS OIL sh.p.k sepse mungesa e dokumentacionin për kriteret e

lartëpërmendura çon në skualifikimin e ofertuesit nga procedura e prokurimit dhe

rrjedhimisht verifikimi i faqes së menaxhimit të karburanteve  nuk është i

nevojshëm të kryhet  sepse nuk ndryshon gjendjen faktike të subjektit dhe çon në

mospërdorimin me eficencë të kohës së punës së KVO-së.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë KASTRATI sh.p.k, me

adresë: Lagja 14, Rruga Tirana, Pranë Gjykatës së Apelit, Shkozet, Durrës, se oferta e

paraqitur, me marzh fitimi 16.7% , është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Shijak, Lagja Erzen, nr.tel:

+3555693838099 sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit,

brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë : 31.07.2018

Ankesa: Jo

Konceptoi:

Personi Përgjegjës: E.Osmanaj

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

Ardian Kokomani


